U.T.N. F.R.Haedo Probabilidad y Estadistica

Respuestas Trabajo Practico 6. Distribuciéon del muestreo y Teorema Central del

Limite
Ej. 1. a) E(X)=190; V(X)=1200.
x | 160 | 200 | 250
p(x) | 0,50 | 0,30 | 0,20
b) n=2:E(X)=190,V(X)=600.
x | 160 | 180 | 200 | 205 | 225 | 250
p(x) | 025 | 030 | 009 | 020 | 012 | 004
¢) 0,16.
e) E(S2)=1200=1(X).
52 | 0 | 800 | 1250 | 4050
ps®d | 038 | 030 | o012 | 020
fn=3: E[X|=E[X]|=190;V(X)= 400——V(X)=%0'2;GX=%.
X ’ 160 173,33 186,67 190 200 203,33 216,67 220 233,33 250

p(X) ‘ 0,125 0,225 0,135 0,150 0,027 0,180 0,054 0,060 0,036 0,008

- 1 1 o
n=4: E E|X|=190;V(X)=-V(X)=—-0c%*0, =—,
[¥]= Elx]=190:7 ()=, V(X)= %00 = 7,

X | 160 170 180 182,5 190 192,5 200 202,5
p(f) ‘ 0,0625 0,1500 0,1350 0,1000 0,0540 0,1800 0,0081 0,1080
X \ 205 212,5 215 225 227,5 237,5 250
p(f) ‘ 0,0600 0,0216 0,0720 0,0216 0,0160 0,0096 0,0016

Ej. 2. a) E(X)=7/2; V(X)=35/12; P(3<X<4)=2/6=0,3333.

x 1 | 2 \ 3 4 \ 5 \ 6
p(x) H 1 1 ‘ 1 ‘ 1 ‘ 1 ‘ 1
6 6 6 6 6 6
b) n=2: E( X }=7/2; V( X )=35/24=V(X)/2; P(3< X <4)=16/36=0,4444.
RN E NN R AL TR
2 2 2 2 2
p(?C)‘l’Zi‘é‘i‘é’i’éi‘z‘l
36 36 36 36 36 36 36 36 36 36 36
¢) £(SH)=35/12=V(X)=c>
SRR RN A
2 2 2 2 2
p(ﬁ‘é’m&‘é‘é‘z
36 36 36 36 36 36

d) n=3: E( X )=7/2; V( X )=35/36=V(X)/3; P3< X <4)=104/216=0,4815.
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SUERNRHRCERRETMENT
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
p(X)‘l‘éé’&‘ﬁ‘ﬁ‘é‘ﬂ’ﬂ‘é‘ﬁ’ﬁ‘m‘ 6 | 3 ‘ 1
2161216216216 (216(216(216|216 | 216 |216|216 | 216 |216|216 | 216|216
Ej. 4. a)0,1191; b) 0,8185; ¢) 0,0228; d) (19,412; 20,588) en kg.
Ej. 5. a)=0,0274; b) =0,4325; ¢) =0,219 (T.C.L.); d) =0,9582; e) i. =0,0013; ii. n=88.
Ej. 6 a) DISTR.BINOM(21,36,0.5,VERDADERO)=0,8785;

i. 10 2) 0,6708; b) P(Y - X >25)=1-P

con aprox. normal: 0,8413 sin correccion de medio punto; 0,8790 con correccion de medio

punto.
b) DISTR.BINOM(19,36,0.5,FALSO)=0,1251; aprox. normal 0,1240.

j. 7. a) 0,0516; b) i. 0,9282; ii. 43; c) bajo control si X € (4,998775;5,001225).

%

a) 0,0970; b) $363002,51.

j. 9. a) 1825; b) 9604.

(Y — X) - (5050 —5000) __ 25-50
40> 302 40> 302

= 0,9840.
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